Sportfischerverein UBS








 Oktober 2019
Einladung zum Jubiläums-Absenden Samstag 16. November 2019
Restaurant Gasthof Hirschen, Schwamendingen 
www.hirschen-schwamendingen.ch
Feste feiern wie sie fallen…! Unter diesem Motto genossen und feierten wir unsere beiden bombastischen Jubiläen «50 Jahre Sportfischerverein UBS» und «30 Jahre Karpfenfischen Elsass» voller Lust und Wonne bereits bei mancherlei Gelegenheiten das ganze Jahr hindurch. 
Herrliche Momente des Zusammenseins prägten das Vereinsjahr 2019. Angefangen mit der Jubi-GV «50», der herrlichen Jubiläumsreise ins Tirol, dem lustigen Grillhock beim Fischerhaus Kloster Fahr bis hin zum unvergesslichen Jubiläums-Karpfenfischen «30» Jahre Elsass wurde alles voller Hingabe echt  jubiläumswürdig zelebriert (!

Mit dem kommenden Absenden zünden wir nun sozusagen das sprühende «Schlussfeuerwerk!» unseres Jubijahres.

In besonders festlichem Rahmen geniessen wir einen geselligen Abend bei Speis und Trank und lassen in kurzen Zügen unser Jubiläumsjahr noch einmal Revue passieren.
Und dann geben wir noch einen drauf! Die spannende «Jubi-Joker-Auslosung» bringt Spass und Stimmung total (! Apropos Stimmung… eine «One-man Big band» begleitet uns durch den Abend und sorgt garantiert für weitere spezielle Ueberraschungsmomente. Mit Spannung dürfen wir im Verlauf des Abendprogramms dann auch die Rangverkündigung der drei Vereinsfischen 2019 erleben…
Das Vereinsjahr 2019 ist und bleibt unvergesslich! Zum Schluss erhalten alle Mitglieder eine Jubiläumsjacke zur nachhaltigen Erinnerung an unsere Vereinsgründung mit der Aufschrift «SPORTFISCHERVEREIN UBS seit 1969»!
Programm:
17:30 Uhr 

Apéro im Hirschen-Saal 
18:30 Uhr 
Begrüssung mit anschliessendem Gala Dinner, Abendprogramm und Absenden
Kosten:

Fr.  50.--   alle  Mitglieder!



Fr. 70.--  Nichtmitglieder (Gäste)



Im Preis inbegriffen sind Apéro, Gala Dinner (ohne Getränke), 



Unterhaltung mit CHARLY B. «Das Urgestein», Cüplibar und „O’zapft is“...
Wir jubilieren natürlich schon jetzt und freuen uns ausserordentlich auf dieses Fest!
( Anmeldeformular und weitere Infos siehe Beilage
Mit freundlichen Grüssen 
Vorstand Sportfischerverein UBS

www.sfvubs.ch 
